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NOTĂ  
de transformare a Raportului de selecție intermediar în Raport de selecție final pentru 

Apelul de selecție nr. 805/815/1/1/2025 –  
Intervenția 3 - Sprijin forfetar pentru activități non-agricole 

 
 

 Având în vedere prevederile Ghidului de Implementare „Intervenția DR 36 LEADER – Dezvoltarea 

locală plasată sub responsabilitatea comunității”, se emite prezenta Notă de transformare a Raportului de 

selecție intermediar în Raport de selecție final, prin care Raportul de selecție Intermediar din data de 

22.01.2026 devine Raport de Selecție Final.  

 Astfel, Apelul de selecție pentru Interventia 3 - Sprijin forfetar pentru activități non-agricole, cu nr. 

anunț la nivel de GAL: 805/815/1/1/2025  a fost activ în perioada 08.10.2025 – 06.12.2025. 

 Fondurile alocate sesiunii de depunere proiecte au fost de 274.516 euro, pragul minim a fost 

stabilit la 25 puncte iar suma maximă nerambursabilă acordată pentru finanțarea unui proiect a fost de 

30.501 euro. 

 În cadrul Apelului de selecție pentru Interventia 3 - Sprijin forfetar pentru activități non-agricole, a 

fost depus în platformă un număr de patru proiecte, care au fost evaluate la nivelul GAL, și anume: 

 Proiecte eligilile și selectate: 

1. Solicitant VIZUALFOTOBOOKDAR S.R.L., denumire proiect: „ACHIZIȚIE DE ECHIPAMENTE 

FOTO-VIDEO ȘI SISTEM PENTRU CAPTURĂ FOTO INSTANT ”, cod proiect: 

F36010805118621002773, punctaj obținut: 75 de puncte la criteriile de selecție locale și 40 

puncte la criteriile de departajare, status proiect- eligibil și selectat pentru finanțare, cu o 

valoare nerambursabilă de 30.501 euro, 

2. Solicitant PURPLE BLISS S.R.L., denumire proiect: „INFIINTARE UNITATE DE FABRICARE A 

PRODUSELOR COSMETICE NATURALE ARTIZANALE”, cod proiect:  

F36010805118621002168, punctaj obținut: 65 de puncte la criteriile de selecție locale și 40 puncte 

la criteriile de departajare, status proiect- eligibil și selectat pentru finanțare, cu o valoare 

nerambursabilă de 30.501 euro. 

 

Proiecte neeligibile: 

3. Solicitant RURAL SERVICES CONNECTION S.R.L., denumire proiect: „INVESTITII IN 

DEZVOLTAREA SOCIETATII RURAL SERVICES CONNECTION”, cod proiect: 

F36010805118621002127, punctaj obținut: 65 de puncte la criteriile de selecție locale, status 

proiect- neeligibil. 

4. Solicitant SELENE EVENTS S.R.L., denumire proiect: „CONSTRUIREA ȘI OPERAȚIONALIZAREA UNUI 

RESTAURANT TRADIȚIONAL ÎN COMUNA GLODEANU–SILIȘTEA, JUDEȚUL BUZĂU”, cod proiect: 
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F36010805118621002808, punctaj obținut: 60 de puncte la criteriile de selecție locale, status 

proiect- neeligibil. 

 

 Pentru aceste proiecte, evaluatorii și managerul GAL au completat Declarații pe propria 

răspundere, în conformitate cu Anexa 9 din Normele metodologoice ale Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 66/2011, privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea 

și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, aprobată prin 

Hotărârea nr. 875/2011. De asemenea, pentru evitarea conflictului de interese, au fost completate 

declarații pe propria răspundere de către membrii Comitetului de selecție semnatari ai Raportului de 

selecție intermediar. 

 În etapa de verificare a modului de îndeplinire a condițiilor de eligibilitate generale și locale, 

respectiv a criteriilor de selecție, evaluatorii GAL au formulat solicitare de informații suplimentare, pe care 

le-au încărcat în platforma electronică și la care solicitanții au răspuns în termenele procedurale, cu 

excepția solicitantului SELENE EVENTS S.R.L. care nu a răspuns la solicitare. 

 Urmare a primirii răspunsului la solicitarea de informații suplimentare, evaluatorii au finalizat 

verificarea eligibilității proiectelor și au acordat punctajul aferent cererii de finanțare, completând 

Formularul F1 - Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate și de selecție locale și E1.2.4L FIȘA DE 

EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI DR 36 LEADER (proiecte de tip start-up) pentru toate proiecte.  

 În urma finalizarii etapei de evaluare la nivelul GAL au fost întocmite notificările cu privire la 

statusul proiectelor și la punctajele obținute, care au fost încărcate în platformă.  

 În data de 22.01.2026, în conformitate cu procedurile în vigoare, a fost aprobat Raportul de selecție 

intermediar, iar reprezentanții CDRJ Brăila l-au avizat prin F3 – Formular de verificare a procesului de 

selecție.  

 După avizarea Raportului de selecție intermediar și publicarea în platforma on-line și pe pagina 

web proprie GAL, www.galecb.ro, solicitanții au fost notificați în privința rezultatului evaluării 

intermediare, pe adresele de email menționate în Cererile de Finanțare. Termenul de depunere a 

contestațiilor de către beneficiari, conform Apelului de selecție, a fost de 5 zile calendaristice de la 

publicarea Raportului de selecție intermediar, contestațiile, semnate electronic de solicitanți, putând fi 

depuse în platforma on-line.  

 Nu au fost depuse contestații din partea solicitanților în privința rezultatului evaluării intermediare 

în termenul menționat de 5 zile calendaristice, de la publicarea Raportului de selecție intermediar.  

 Având în vedere că, după avizarea Raportului de selecție intermediar din data de 22.01.2026, nu 

au intervenit modificări privind statusul proiectelor, valoarea nerambursabilă sau a punctajelor la 

criteriilor de selecție/departajare, acesta devine Raport de selecție final începând cu data semnării 

prezentei Note. 

 

Manager/reprezentant legal, 

Bisoceanu Georgeta  
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